

Corrigendum

Chemical Communications, 1965, No. 1, 10.

The authorship of this Communication should read:

H. G. ANG and B. O. WEST

(Chemistry Department, Monash University, Clayton, Victoria, Australia)

and J. S. SHANNON

(Division of Coal Research, C.S.I.R.O., Chatswood, N.S.W., Australia)